

统筹推进苍山洱海一体化保护

科技创新赋能 实现“变废为宝”

“顺丰洱海”模式守护大理绿水青山

□ 记者 李丽合 熊志明

近年来,云南顺丰洱海环保科技股份...

在云南顺丰洱海环保科技股份有限公...

垃圾、污水处理厂污泥、死亡水草、洱海...

多年来,云南顺丰洱海环保科技股份有...

化。目前,公司已获得国家级科技成果...

“2021年,公司科技成果‘南方典型区...

如今,在“顺丰洱海”模式的持续运行...

有机肥料产品300余万吨、生物天然气...

刘飞说:“公司将加大科技投入,强化...

“我们将继续加大科技投入,强化科技...

新时代 新征程 新伟业

云南白茶研究院东莞藏茶研究中心揭牌

南涧县白茶产业开启跨区域合作新篇章

本报讯(通讯员 欧阳贵鸿)2月26日...

据悉,云南白茶研究院东莞藏茶研究...

南涧县是国家重点生态功能区、国家...

万亩。近年来,南涧县做强“一县一业”...

大理机场国际航线“朋友圈”再扩容

大理海关积极保障新开国际航线顺利启航

本报讯(通讯员 吴杞)今年以来,大理...

为保障新开航线顺利运行,大理海关...

指引快速通关,让旅客每一次出行都能...

漾濞县强化监督优化营商环境“软实力”

本报讯(通讯员 李靖晗 张吉)漾濞县...

公共资源交易中心作为公共资源交易...

进入评标室、评标专家互评评标室等...

为切实减轻企业负担,该县纪委监委...

万元,为287家企业减负9426.36万元...

在监督过程中,该县纪委监委通过...

该县纪委监委始终保持高压态势,对...

酬奖金津贴,以担任顾问等名义向企...

“清廉大理建设”



巍山县庙街镇盟石村菜农在田间管护蔬菜。(摄于2月21日)

绿色发展 共享生态



单印蝶 分布于印度洋。身体为白色,且布有许多黑色斜纹,鳍为黄色,一道黑色条纹穿过眼睛。



双印蝶 分布于印度洋。身体为白色,全身布满黑色垂直条纹,鱼身后半部分为黄色,尾巴与身体连接处有一块黑斑,身上有两个大黑斑纹,眼部也有黑纹穿过。

(大理海洋世界供稿)

上接第一版 一方面,守护“中华水塔”,青海“壮士断腕”,坚决摒弃“带污”的地区...

塔拉滩光伏园区。700多万块光伏板犹如一片浩瀚蓝海,板下绿草如茵、黑藏羊成群。发展光伏产业,让戈壁荒漠变成生态牧场,既能卖绿电,也让园区风速降低50%、土壤水分蒸发量减少30%、植被覆盖率恢复到80%,年牧草产量达11万吨。

链,为新能源汽车提供动力。加快建设世界级盐湖产业基地,打造国家清洁能源产业高地、国际生态旅游目的地、绿色有机农畜产品输出地……青海遵循有所为、有所不为的辩证法,着力培育的是体现本地特色和优势的现代化产业体系。

海新通道辐射范围,破解西部地区国际物流难题,推动形成“陆海内外联动、东西双向互济”的全面开放格局;全面贯彻新发展理念,主动融入大局、有力服务大局,既为一域增光、又为全局添彩,中华大地上,以高质量发展全面推进中国式现代化,正千帆竞发、百舸争流。

公益广告

节约保护水资源 大力建设生态文明. Advertisement featuring a globe, a water tap, and hands holding water, with the slogan '节约,从小处做起,从现在做起。水是生命之源,珍惜用水,从我做起。'